

## Вакансии

### Приглашаются на службу...

ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Качканарский» объявляет набор кандидатов на должности: инспектор ДПС, участковый уполномоченный полиции, полицейский отдельного взвода ППС, полицейский изолятора временного содержания.

**Требования к кандидатам:** граждане Российской Федерации, годные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, возраст — не старше 35 лет, не имеющие судимости, психологически и морально устойчивые, отслужившие в рядах ВС РФ, образование среднее профессиональное (юридическое), высшее профессиональное (юридическое).

**Условия приема:** тестирование психолога, прохождение военно-врачебной комиссии по месту дислокации подразделения, сдача нормативов по физической подготовке.

Оформление, прохождение службы, льготы и социальные гарантии в соответствии с Федеральным законом «О полиции» и Федеральным законом «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Стабильная и своевременная заработная плата; увеличение ее в зависимости от выслуги лет; оплачиваемый ежегодный отпуск от 30 суток (без учета выходных дней и времени проезда к месту проведения отпуска и обратно); увеличение времени отпуска в зависимости от выслуги лет. А также возможность выхода на пенсию после 20 лет службы, с учетом службы в Вооруженных силах РФ; возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях системы МВД России и перспектива карьерного роста; бесплатное медицинское обслуживание, включая членов семьи. По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: **г. Качканар, 5-й мкрн, д. 67 (кабинеты 38, 39, 40, 41)** или по телефону: **8 (343341) 6-91-86 с 09:00 до 13:00, а также с 14:00 до 18:00.**

ОГИБДД  
Нижняя Тура

## Читатель советует

# «Кастрированный» перекрёсток



ЗА ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ  
АВТОПАРК В ГОРОДЕ  
СИЛЬНО ВЫРОС, ПОЯВИЛОСЬ  
МНОГО СКОРОСТНЫХ  
СОВРЕМЕННЫХ  
АВТОМОБИЛЕЙ, ПОЭТОМУ  
ВОПРОС БЕЗОПАСНОСТИ  
НА ДОРОГАХ, А ТАКЖЕ  
НА ПЕРЕКРЕСТКАХ ОЧЕНЬ  
АКТУАЛЕН.

У

же два года у нас в городе успешно проводятся мероприятия по регулированию уличного движения машин и пешеходов, а произошло это после ДТП на перекрестке Коммунистического проспекта с ул. Победы, то есть это происшествие фактически послужило толчком к прове-

дению работ по обеспечению безопасности пешеходов на перекрестках.

Эта работа проводится в соответствии с требованиями ГОСТ от 28.02.2014 г. и включает в себя следующие мероприятия:

- установка знаков, ограничивающих скоростной режим на перекрестке;
- установка искусственных неровностей, которые способствуют принудительному уменьшению скоростного режима при движении на перекрестке;
- установка знаков наличия неровностей на перекрестке.

А теперь еще новое оснащение: пульсирующий световой сигнал, предупреждающий о наличии

**«Самое главное и самое страшное — «зебру» нарисовали только на чётной стороне»**

пешеходного перекрестка. Причем (и это очень важно!) ГОСТ требует установки всех вышеперечисленных знаков в непосредственной близости от перекрестка. Абсолютное большинство наших перекрестков соответствуют требованиям ГОСТа полностью. Но у нас, русских, без ложки дегтя ну никак нельзя.

Коммунистический проспект является в Лесном первой и главной пешеходной улицей, и, хотя здесь всего 2,5 квартала, людей бывает очень много, особенно в погожие дни. Здесь гуляют пожилые люди, много молодых мам с колясками, но особенно много детей на велосипедах, роликах, самокатах. Давайте проведем анализ, как можно безопасно пешеходу преодолеть пешеходные переходы.

Первый перекресток — это пересечение с ул. Пушкина. Здесь все рекомендации ГОСТа соблюдены, даже сверх нормы. Поскольку улица Пушкина — улица с односторонним движением авто, здесь достаточно двух знаков, а их установлено четыре.

А вот теперь перекресток, где Ком. проспект пересекается с улицей Белинского. Все, что можно придумать плохого и жуткого, а точнее — опасно-

го для пешехода — здесь в избытке. Во-первых, искусственные неровности установлены с одной стороны в 30 метрах, а с другой — и того больше, причем неровность со стороны школы № 69 установлена месяц назад, выполнена она из асфальта. Водители «полюбили» это препятствие и с удовольствием преодолевают его как трамплин на сумасшедшей скорости, никак не реагируя на знак ограничения скорости «20 км». Нужно отдать должное: в этом году «зебру» и пульсирующий сигнал установили строго по ГОСТу, т.е. в непосредственной близости от перекрестка. И, наконец, самое главное и самое страшное — «зебру» нарисовали только на четной стороне. На нечетной сторо-

не улицы и по центральной ее части пешеходам двигаться фактически запретили, то есть перекресток, образно говоря, «кастрировали». А ведь люди ходили по обеим сторонам и по центральной части. Ходили, ходят и будут ходить. Очевидно, сотрудники ГИБДД забыли, что на этом перекрестке (то есть в непосредственной близости от него) находятся остановки общественного транспорта.

А теперь представьте ситуацию: автомобиль движется от школы № 69 в сторону улицы Кирова на большой скорости, прыгает через неровность, никого не пропускает на нечетной стороне и центральной части улицы, любезно пропускает пешеходов по «зебре» и опять на скорости, выше положенной, движется в сторону второго «полицейского».

Ну а как движется бедный пешеход? Идет по нечетной стороне и, чтобы сесть в автобус или маршрутку, должен дойти до четной стороны, пройти по «зебре» и снова вернуться на нечетную сторону. Это же бред! И кому это пришлось в голову?! Те, кто это сделал, не приложили элементарных мозговых усилий!

Я бы не стал писать об этом, если бы не видел, что каждый день опасные ситуации возникают на этом перекрестке. И если положение не изменится, я уверен — беда обязательно случится.

Я. ЛЕСНОВИЦКИЙ  
Лесной

**P.S.** Вообще, разметку нужно проводить в апреле, а не летом.

## По следам публикаций

# Вода, которую мы пьем

УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ  
ГАЗЕТЫ «РЕЗОНАНС»!  
ОБРАЩАЮСЬ К ВАМ ПО ПОВОДУ  
СТАТЬИ Д. ПОДЪЕФЕРОВА,  
ОПУБЛИКОВАННОЙ ВАМИ  
В 32-М НОМЕРЕ «НЕ СТОИТ  
ЛУКАВИТЬ, УВАЖАЕМЫЙ».

Меня так задела эта статья, что до сих пор не могу успокоиться по поводу ее публикации и по поводу того, кем она написана. Председателем Общественной палаты г. Лесного Д. Подъефёровым. Столько иронии, я бы даже сказала, сарказма в той статье. Я бы назвала статью-ответ: «Едиственный и неповторимый». Обращаюсь к П. Бадьину и благодарю его за то, что он так подробно, просто

и доходчиво пишет о том, какую воду пьют жители Лесного. Спасибо за точную информацию. Мне неважно, когда все эти статьи были опубликованы — в преддверии выборов или нет. Вы, П. Бадьин, единственный в городском округе, кого волнует проблема воды, которую мы пьем. Спасибо. А пьем мы техническую воду, ведь вся вода с промышленных площадок сливается в пруд — единственный источник воды для Лесного и Нижней Туры.

Правильно вы сделали, что опубликовали эту статью перед выборами, дав депутатам гордумы понять и предложить тему — водообеспечение города. Но депутаты к этой теме остались глухи и немые. П. Бадьин бьется уже 10 лет над этой проблемой!

Молодец! Дай вам Бог и дальше столько терпения в этом неравном бою.

Г-н Подъефёров, ну какое тут лукавство? Да, Бадьин — уважаемый человек. Я очень была огорчена, что он снял свою кандидатуру с выборов в депутаты городской Думы. Вот такие мудрые люди как раз там и нужны. Сколько злорадства у г-на Подъефёрова по поводу того, что было ликвидировано общество «Конверсия Бизнес-Союз-Чернобыль». Оно было ликвидировано принудительно налоговой службой в связи с неплатежностью отчетности и т.д. Вы, г-н Подъефёров, своей статьей проявили заботу о нас, горожанках? Не надо ерничать, что П. Бадьин решил «ужалить» руко-

водство города — у него жала нет, он не пчела. А надо бы кое-кого на самом деле ужалить. Не статья П. Бадьина, а ваша, г-н Подъефёров, оказывает давление на избирателей. Вы оказываете давление и злорадствуете и критикуете горожан. Неужели не знаете, что воду обеззараживают одним способом — хлорированием? Пока это единственный способ убить в ней вредные микробы. Изменилось название хлорки, чуть-чуть другой стала формула — и все.

Я мечтаю, что по программе «Чистая вода в Лесном» поставят фильтры в каждом многоквартирном доме, но мечта моя никогда не осуществится. От воды зависит здоровье нас всех. П. Бадьин хочет, чтобы мы пили хорошую воду и были здоровы.

Г-н Подъефёров, вы прочитайте статью в «Резонансе» от всей души под названием «Выбрал путь созидания». Э.А. Огибенин, я благодарю вас за участие в субботнике. Вы не погнушались облагородить кладбище. Вы как Владимир Ильич Ленин с бревном на субботнике. Молодец! Побольше бы народу из начальства участвовало в субботниках, но брезгуют. Вы — созидатель. А вы, господин Подъефёров, тоже созидатель?..

Я плакала от бессилия, когда прочитала статью «Куда течет помойная вода?» («Резонанс» № 36). Обращаюсь к и.о. генерального директора «ЭХП» Жамилову: не наказывайте начальника цеха 008, он тут ни при чем. Дайте разгон отделу кадров, что они

не обеспечивают нужными специалистами очистные сооружения. Не экономьте на людях, вы ведь заинтересованы в том, чтобы горожане и работающие на комбинате пили здоровую воду?

Спасибо С. Груздеву, что не побоялся и написал правду об очистных. Д. Подъефёров, я приглашаю вас к себе в гости попить воды, которая бежит из крана. Можете взять с собой депутата городской Думы или кого-нибудь из начальства. Я хоть и не академик, но могу вам прочитать лекцию о воде и ее живой силе, которая действует на организм человека. Если сырую воду пить нельзя, то остается один способ — кипячение. Как известно, кипяченая вода — это мертвая вода. Вот и весь сказ.

В. СТРЕЛЬЦОВА  
Лесной

**P.S.** И прошу редакцию газет «Резонанс» никаких откликов на эту статью не публиковать — в полемику не вступлю.